

ERRATA

“LEPROSY” (ROGERS AND MUIR) Third Edition.

Will readers please note the following errata.—

1. p. 245. “Muir (1944) gave diasone intravenously, dissolving 0.3 gr. of the powder in 1 c.c. of sterile saline.” This should read:—“dissolving 0.3 grammes of the powder.”

2. p, 262. Lepromin (Mitsuda) Test. “Performing the Test:—1 mg. of the dry powder is suspended in 1 c.c. of saline.” This should read “1 mg. of the dry powder is suspended in 10 cc.s of the saline.”